

Artistice -- Culturale

Compania populară de Comedii V. Brezeanu - la Arad

Joi, în 15 oct. orele 6 seara, compania populară de comedie V. Brezeanu va juca "Călcașul Mirsei" de F. Gandra.

O șezătoare literară-artistică a Sindicatului Pressei din Ardeal și Banat

În 25 Oct. ora 6 d. a. Sindicatul Presei Române din Ardeal și Banat va da o șezătoare în Palatul Cultural din localitate.

Oct. Goga - în nemțește

Revista timișoreană "Von der Heide" publică în numărul ultim două poezii de Octavian Goga, în admirabilă traducere a cunoscutului scriitor șvab Victor Orendi Hommenau.

Concertul soților Mărcuș

În 17 Oct. soții Rita și Ștefan Mărcuș vor da un concert în Palatul Cultural din localitate, cu concursul pianistei Elisabeta Cotruș și a pianistului N. Guttman.

la sută din întreaga producție de pe glob (507 milioane de tone de metrice).

Efectivul minelor de cărbuni din Statele-Unite este de 860.000 lucrători, ceea ce reprezintă o producție anuală de 666 tone pe cap de lucrător.

2. - Anglia. - Al doilea mare producător de cărbune din lume este Marea Britanie. Ea a extras 272 milioane de tone în anul 1925.

3. - Germania. - Al treilea rang printre producătorii de cărbune îl ocupă Germania cu 119 milioane de tone metrice anual.

4. - Franța. - În Franța, producția cărbunelui a crescut după război de la 41 milioane tone metrice în 1913 la 59 milioane în 1924.

5. - Polonia. - După Franța cel mai mare producător de cărbune este Polonia cu cele 32.330.000 tone metrice.

6. - Belgia. - Producția anuală în Belgia este de 23 milioane tone metrice.

7. - Cehoslovacia. - Producția anuală în Cehoslovacia este 14.000.000 tone metrice, extrase de 70.000 lucrători.

8. - Japonia. - Japonia extrage 28 milioane de tone, ocupând 267.000 lucrători.

9. - Canada. - Cu Canada se încheie seria țărilor a căror producție de cărbuni prezintă o oarecare importanță.

Abundența producției minelor din America se explică prin grosimea straturilor de cărbuni, din Statele-Unite și Canada, precum și prin faptul că aceste straturi nu merg prea mult în profunzime.

Invățământul muncitoresc. Istă statistica învățământului muncitoresc din toată țara, în anul școlar 1924:

Table with 2 columns: Category (Școli de adulți, Școli de adulte, Școli industriale etc.) and Value (4817, 970, 7498 etc.)

Din numărul acesta, 6371 au absolvit și au fost promovați.

Soc. "Cujir", "Lonia" și "Gazul Metan" vor fi scoase din bugetul statului

Societatea "Cujir", "Lonia" și "Gazul Metan" vor fi scoase din Bugetul statului

intrucât sunt societăți cari funcționează în conformitate cu legea comercializării.

Devizele și valuta

Table showing exchange rates for various currencies: Paris (9.62), Londra (1006), New-York (207), Italia (8.34) etc.

Economice.

Producția mondială de cărbuni

Producția cărbunelui s'a apropiat de normal în anii 1923 și 1924, iar a lignitului a crescut considerabil mai cu seamă în Germania unde întrece cu 50 la sută producția dinaintea de război.

In cele ce urmează, dăm câteva date asupra condițiilor în care se face extragerea cărbunelui în anul 1925, în principale țări producătoare din lume:

1. - Statele-Unite. - Statele-Unite produc și consumă mai mare cantitate de cărbune din lumea întreagă. Produc 50

Primăria comunei Otlaca. Nr. 1330-1925

Publicațiune.

Se aduce la cunoștință generală, că Primăria comunei Otlaca în ziua de 15 Octombrie 1925 la orele 11 a. m., va ține licitație publică pentru furnizarea a 7 vagoane lemne de foc calitate I. necesare primăriei și școlilor primare.

La licitație se va putea concura numai cu oferte închise.

Vadiul de 10% după prețul oferit se va depune în numerar sau hârtii de valoare garantate de Stat la casieria primăriei deodată cu ofertele.

Licitatiunea se va ține în conformitate cu art. 72-83 din Legea Contabilității publice.

Condițiunile de licitație se pot vedea în biroul notarial între orele oficioase.

Primăria comunei Otlaca. Nr. 1331-1925

Publicațiune.

Se aduce la cunoștință generală, că teritoriul de vânat din comuna Otlaca se va da în arândă prin licitație publică pe timp de 6 ani, în ziua de 15 Octombrie ora 10 a. m. la primăria comunei Otlaca.

Licitatiunea se va ține în conformitate cu art. 72-80 din legea contabilității publice

Condițiunile de licitație se pot vedea în biroul notarial din Otlaca, între orele oficioase

Plecarea și sosirea trenurilor în gara Arad.

Table with 4 columns: Destination (Teiuș, Timișoara, Curtici, Brad, Oradea-Mare, Pecica, Jimbolia, Otlaca), Type (accelerat, personal, expres), and Time (0955, 455, 704 etc.)

*) La Otlaca, trenul personal către Sântana numai la trenul accelerat spre Arad are legătură.

Calea Ferată, Arad-Podgoria

Valabil dela 20 Sept. 1925

Mersul trenurilor

Large table showing train schedules between Arad-Ghioroc, Ghioroc-Pâncota, and Ghioroc-Radna. Includes columns for train number, class, and arrival/departure times.

DESCHIDERE MARE DE SEZON dela 1 până 15 OCTOMVRIE

10% rabat la blănuri confecționate la paltoane de sport și bunzi la

S. EISENSTÄDTER

Blănăria cea mai mare și recunoscută în întreaga România Arad, Str. Alexandri (Salacz-u.) 1. Comenzile se efectuează punctual și convenabil.